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Q2	Do	you	plan	to	attend	a	college	or
university	after	high	school?

Answered:	390	 Skipped:	1

Total 390
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Q3	If	so,	do	you	plan	to	attend	a:
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Q4	If	community	college	classes	are
offered	locally,	would	you	be	interested	in

attending?
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45.11% 143

50.47% 160

14.51% 46

Q5	If	yes	to	Question	#3,	please	answer	the
additional	questions	below.	What	types	of
classes	would	you	be	interested	in	taking?

Answered:	317	 Skipped:	74

Total	Respondents:	317 	
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Q6	Please	rate	your	preference	level	for
the	following	course	instructional	methods.

Answered:	337	 Skipped:	54
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interactively	via	video	by	an	instructor	who	is	in	a
different	location)
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Q7	Please	rate	your	interest	in	studying
each	of	the	following	Majors:	NOTE:
Asterisk	(*)	indicates	a	major	that	is

primarily	preparation	for	transfer	to	a	4-
year	university:	non-asterisked	majors	are
primarily	training	programs	for	immediate

employment.
Answered:	368	 Skipped:	23
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